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Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 2022 – 2º TURNO – III
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FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

405 13,9 13,9 13,9
580 19,9 19,9 33,8
611 21,0 21,0 54,8
731 25,1 25,1 79,9
585 20,1 20,1 100,0

2912 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1401 48,1 48,1 48,1
1511 51,9 51,9 100,0
2912 100,0 100,0

espont ESPONT. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você pretende votar para 
presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1276 43,8 43,8 43,8
1380 47,4 47,4 91,2

152 5,2 5,2 96,4

21 ,7 ,7 97,2
83 2,8 2,8 100,0

2912 100,0 100,0
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estimu ESTIMU. No dia 30 de outubro haverá o segundo turno das eleições para presidente da 
República. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1317 45,2 45,2 45,2
1425 48,9 48,9 94,2

130 4,5 4,5 98,6

40 1,4 1,4 100,0
2912 100,0 100,0

decivoto DECISÃOVOTO. Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em ____

2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

2694 92,5 93,8 93,8

172 5,9 6,0 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2872 98,6 100,0

40 1,4
2912 100,0

mudavoto MUDANÇADEVOTO. Se você não votar em ____ você vai votar em ____, votar em branco 
ou anular o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

30 1,0 20,3 20,3
24 ,8 16,2 36,5
89 3,0 60,8 97,3

4 ,1 2,7 100,0
146 5,0 100,0

2766 95,0
2912 100,0
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rejeia REJEI E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com 
certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum em Jair Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votará com certeza
2 Talvez vote
3 Não votará de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

1251 43,0 43,0 43,0
170 5,8 5,8 48,8

1467 50,4 50,4 99,2

24 ,8 ,8 100,0
2912 100,0 100,0

rejeib REJEI E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com 
certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum em Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votará com certeza
2 Talvez vote
3 Não votará de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

1362 46,8 46,8 46,8
186 6,4 6,4 53,1

1337 45,9 45,9 99,1

27 ,9 ,9 100,0
2912 100,0 100,0

p1 P.1 Você foi votar no primeiro turno das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

2731 93,8 93,8 93,8
181 6,2 6,2 100,0

2912 100,0 100,0
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p2 P.2 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no 1º turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

97 3,3 3,5 3,5
9 ,3 ,3 3,9

1140 39,1 41,7 45,6
2 ,1 ,1 45,7

1258 43,2 46,1 91,8
102 3,5 3,7 95,5

2 ,1 ,1 95,6
2 ,1 ,1 95,6
3 ,1 ,1 95,7

15 ,5 ,6 96,3

89 3,1 3,3 99,6

12 ,4 ,4 100,0
2731 93,8 100,0

181 6,2
2912 100,0

p4 P.4 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e dez meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

484 16,6 16,6 16,6
627 21,5 21,5 38,2
635 21,8 21,8 60,0
268 9,2 9,2 69,2
872 30,0 30,0 99,1

25 ,9 ,9 100,0
2912 100,0 100,0

p5 P.5 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 As vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

800 27,5 27,5 27,5
718 24,6 24,6 52,1

1361 46,7 46,7 98,9
33 1,1 1,1 100,0

2912 100,0 100,0
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p8 P.8 Você assistiu ao debate entre os candidatos a presidente no domingo passado 
promovido pelo UOL, Band, TV Cultura e Folha de S.Paulo? Assistiu inteiro ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu inteiro
2 Assistiu em parte
96 Não assistiu
Total

583 20,0 20,0 20,0
714 24,5 24,5 44,5

1616 55,5 55,5 100,0
2912 100,0 100,0

p9 P.9 Pelo o que você viu ou ficou sabendo, qual candidato se saiu melhor nesse debate?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula (PT)
2 Jair Bolsonaro (PL)
3 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

948 32,6 32,6 32,6
984 33,8 33,8 66,4
125 4,3 4,3 70,7
141 4,9 4,9 75,5
713 24,5 24,5 100,0

2912 100,0 100,0

p10 P.10 Após assistir ao debate ou acompanhar notícias sobre o debate na TV, redes 
sociais, grupos de amigos ou familiares, você mudou a sua opinião em relação ao seu 

voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, mudou
2 Não mudou
Total

66 2,3 2,3 2,3
2846 97,7 97,7 100,0
2912 100,0 100,0

p11 P.11 Antes desse debate, você já tinha um candidato, ia votar em branco ou nulo ou estava 
indeciso? Em quem você ia votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula (PT)
2 Jair Bolsonaro (PL)
96 Branco/nulo
99 Indeciso
Total

Omisso 0
Total

30 1,0 45,2 45,2
11 ,4 16,6 61,8
12 ,4 17,8 79,6
13 ,5 20,4 100,0
66 2,3 100,0

2846 97,7
2912 100,0
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p12a P.12 Está mais informado sobre as propostas dos candidatos a presidente, está 
menos informado ou está igual a 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais
2 Menos
3 Igual
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1532 52,6 62,1 62,1
224 7,7 9,1 71,2
688 23,6 27,9 99,1

22 ,7 ,9 100,0
2466 84,7 100,0

446 15,3
2912 100,0

p12b P.12 Está acompanhando mais as notícias sobre os candidatos, está 
acompanhando menos ou está igual a 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais
2 Menos
3 Igual
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1414 48,6 57,4 57,4
390 13,4 15,8 73,2
633 21,7 25,7 98,8

29 1,0 1,2 100,0
2466 84,7 100,0

446 15,3
2912 100,0

p12c P.12 Está mais preocupado, está menos preocupado ou tem a mesma preocupação 
em relação aos resultados das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais
2 Menos
3 Igual
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1212 41,6 49,2 49,2
559 19,2 22,7 71,8
660 22,7 26,8 98,6

35 1,2 1,4 100,0
2466 84,7 100,0

446 15,3
2912 100,0
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p12d P.12 Está mais decidido a ir votar, está menos decidido ou está igual a 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais
2 Menos
3 Igual
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1711 58,8 69,4 69,4
136 4,7 5,5 74,9
612 21,0 24,8 99,7

6 ,2 ,3 100,0
2466 84,7 100,0

446 15,3
2912 100,0

p12e P.12 Está mais engajado em fazer campanha para algum candidato, está menos 
engajado ou está igual a 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais
2 Menos
3 Igual
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

783 26,9 31,8 31,8
431 14,8 17,5 49,2

1166 40,1 47,3 96,6
85 2,9 3,4 100,0

2466 84,7 100,0
446 15,3

2912 100,0

p13 P.13 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais 
____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia é sempre 
melhor que qualquer 
outra forma de governo

2 Em certas 
circunstâncias, é melhor 
uma ditadura do que um 
regime democrático
3 Tanto faz se o governo 
é uma democracia ou 
uma ditadura
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

2289 78,6 78,6 78,6

147 5,0 5,0 83,7

332 11,4 11,4 95,1

3 ,1 ,1 95,2
10 ,3 ,3 95,5

131 4,5 4,5 100,0
2912 100,0 100,0
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p14a P.14 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar 
sobre suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com a família
2 No trabalho
3 Na escola ou faculdade

4 Com amigos ou colegas

5 Na igreja ou culto
6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

708 24,3 24,3 24,3
537 18,5 18,5 42,8
190 6,5 6,5 49,3

293 10,1 10,1 59,4

232 8,0 8,0 67,3
22 ,7 ,7 68,1

471 16,2 16,2 84,2

371 12,7 12,7 97,0
88 3,0 3,0 100,0

2912 100,0 100,0

p14b P.14 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 No trabalho
3 Na escola ou faculdade

4 Com amigos ou colegas

5 Na igreja ou culto
6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
Total

Omisso 0
Total

204 7,0 23,4 23,4
105 3,6 12,0 35,4

175 6,0 20,2 55,6

163 5,6 18,7 74,3
11 ,4 1,2 75,5

213 7,3 24,5 100,0

869 29,9 100,0
2043 70,1
2912 100,0
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p14c P.14 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Na escola ou faculdade

4 Com amigos ou colegas

5 Na igreja ou culto
6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
Total

Omisso 0
Total

67 2,3 20,4 20,4

65 2,2 19,9 40,2

80 2,8 24,6 64,8
7 ,2 2,2 67,0

108 3,7 33,0 100,0

327 11,2 100,0
2585 88,8
2912 100,0

p14d P.14 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Com amigos ou colegas

5 Na igreja ou culto
6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
Total

Omisso 0
Total

37 1,3 33,3 33,3

30 1,0 27,4 60,8
3 ,1 3,1 63,9

40 1,4 36,1 100,0

110 3,8 100,0
2802 96,2
2912 100,0

p14e P.14 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Na igreja ou culto
6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
Total

Omisso 0
Total

30 1,0 55,9 55,9
7 ,2 13,5 69,5

16 ,6 30,5 100,0

53 1,8 100,0
2859 98,2
2912 100,0
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p14f P.14 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Respondendo uma 
pesquisa como essa
7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece
Total

Omisso 0
Total

20 ,7 55,6 55,6

16 ,6 44,4 100,0

36 1,2 100,0
2876 98,8
2912 100,0

p14g P.14 Em quais destas situações ____ você acredita que pode ter mais problemas se falar sobre 
suas preferências políticas ou revelar quem é seu candidato à presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Em um local público 
com pessoas que não 
conhece

Omisso 0
Total

17 ,6 100,0 100,0

2895 99,4
2912 100,0

p15a P.15 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

758 26,0 26,0 26,0
2154 74,0 74,0 100,0
2912 100,0 100,0

p15b P.15 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

244 8,4 8,4 8,4
2668 91,6 91,6 100,0
2912 100,0 100,0
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p16 P.16 Você pretende ou não pretende votar no segundo turno da eleição, em 30 de outubro? 
Você com certeza irá votar ou talvez irá votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     e com certeza irá 
votar
2     e talvez irá votar
3 Não pretende ir votar
99 Não sabe
Total

2779 95,4 95,4 95,4

71 2,4 2,4 97,9
54 1,9 1,9 99,8

7 ,2 ,2 100,0
2912 100,0 100,0

pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

722 24,8 24,8 24,8

153 5,3 5,3 30,1

164 5,6 5,6 35,7
311 10,7 10,7 46,4

25 ,9 ,9 47,2
104 3,6 3,6 50,8
343 11,8 11,8 62,6

24 ,8 ,8 63,4
47 1,6 1,6 65,0

206 7,1 7,1 72,1

197 6,8 6,8 78,9
399 13,7 13,7 92,6
108 3,7 3,7 96,3

4 ,1 ,1 96,4
30 1,0 1,0 97,4
74 2,6 2,6 100,0

2912 100,0 100,0
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partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
24 PARTIDO NOVO
26 PL
27 UNIÃO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

36 1,2 1,2 1,2
794 27,3 27,3 28,5

12 ,4 ,4 28,9
29 1,0 1,0 29,9

6 ,2 ,2 30,1
13 ,5 ,5 30,6

3 ,1 ,1 30,7
2 ,1 ,1 30,8

22 ,8 ,8 31,5
2 ,1 ,1 31,6
2 ,1 ,1 31,7
2 ,1 ,1 31,8
6 ,2 ,2 32,0
1 ,0 ,0 32,0
2 ,1 ,1 32,1
3 ,1 ,1 32,2
5 ,2 ,2 32,3

283 9,7 9,7 42,0
6 ,2 ,2 42,2

332 11,4 11,4 53,6
1330 45,7 45,7 99,3

20 ,7 ,7 100,0
2912 100,0 100,0

cor COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

1007 34,6 34,6 34,6
443 15,2 15,2 49,8

1185 40,7 40,7 90,5
86 3,0 3,0 93,5
37 1,3 1,3 94,7

154 5,3 5,3 100,0
2912 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 Outras religiões
100 Protestante s/esp.

35 1,2 1,2 1,2
7 ,2 ,2 1,4

15 ,5 ,5 2,0
1519 52,2 52,2 54,1

86 3,0 3,0 57,1
1 ,0 ,0 57,1
1 ,0 ,0 57,2
1 ,0 ,0 57,2

12 ,4 ,4 57,6

39 1,4 1,4 58,9
11 ,4 ,4 59,3

17 ,6 ,6 59,9

11 ,4 ,4 60,3

77 2,6 2,6 62,9

40 1,4 1,4 64,3

11 ,4 ,4 64,7

2 ,1 ,1 64,7

4 ,1 ,1 64,9
9 ,3 ,3 65,2

256 8,8 8,8 74,0

19 ,7 ,7 74,7
38 1,3 1,3 76,0

46 1,6 1,6 77,6

8 ,3 ,3 77,8
2 ,1 ,1 77,9

23 ,8 ,8 78,7
296 10,2 10,2 88,8

119 4,1 4,1 92,9
7 ,2 ,2 93,2

42 1,4 1,4 94,6
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

951 Não está 
frequentando nenhuma 
igreja atualmente/ 
Evangélicos sem 
especificar
971 Recusa (evangélica)
981 Outras igrejas 
evangélicas
991 Não sabe/ não lembra 
(evangélica)
Total

42 1,4 1,4 94,6

2 ,1 ,1 94,7
147 5,1 5,1 99,7

8 ,3 ,3 100,0

2912 100,0 100,0

escola ESCOLA. Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

257 8,8 8,8 8,8

397 13,6 13,6 22,5

205 7,0 7,0 29,5
263 9,0 9,0 38,5

1100 37,8 37,8 76,3
237 8,1 8,1 84,4
324 11,1 11,1 95,6
128 4,4 4,4 100,0

2912 100,0 100,0
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rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.213,00 até R$ 
2.424,00
2 De R$ 2.425,00 até R$ 
3.636,00
3 De R$ 3.637,00 até R$ 
6.060,00
4 De R$ 6.061,00 até R$ 
12.120,00
5 De R$ 12.121,00 até R$ 
24.240,00
6 De R$ 24.241,00 até R$ 
60.600,00
7 R$ 60.601,00 ou mais
9 Até R$ 1.212,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

653 22,4 22,4 22,4

539 18,5 18,5 40,9

498 17,1 17,1 58,0

252 8,7 8,7 66,7

72 2,5 2,5 69,2

29 1,0 1,0 70,2

2 ,1 ,1 70,2
772 26,5 26,5 96,8

22 ,8 ,8 97,5
72 2,5 2,5 100,0

2912 100,0 100,0

orientacao ORIENTAÇÃO. Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

2540 87,2 87,2 87,2
99 3,4 3,4 90,6
71 2,4 2,4 93,1

114 3,9 3,9 97,0

48 1,6 1,6 98,6
40 1,4 1,4 100,0

2912 100,0 100,0

METROP Natureza do Municipío

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

649 22,3 22,3 22,3
521 17,9 17,9 40,2

1742 59,8 59,8 100,0
2912 100,0 100,0
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REGIAO Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1247 42,8 42,8 42,8
422 14,5 14,5 57,3
792 27,2 27,2 84,5
216 7,4 7,4 91,9
235 8,1 8,1 100,0

2912 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

14 ,5 ,5 ,5
28 1,0 1,0 1,4
58 2,0 2,0 3,4
57 2,0 2,0 5,4
53 1,8 1,8 7,2
42 1,4 1,4 8,6
52 1,8 1,8 10,4
51 1,8 1,8 12,1
51 1,8 1,8 13,9
58 2,0 2,0 15,9
63 2,2 2,2 18,0
66 2,3 2,3 20,3
41 1,4 1,4 21,7
54 1,9 1,9 23,6
63 2,2 2,2 25,7
51 1,8 1,8 27,5
66 2,3 2,3 29,8
58 2,0 2,0 31,8
60 2,1 2,1 33,8
72 2,5 2,5 36,3
59 2,0 2,0 38,3
50 1,7 1,7 40,0
69 2,4 2,4 42,4
59 2,0 2,0 44,5
72 2,5 2,5 46,9
46 1,6 1,6 48,5
62 2,1 2,1 50,6
73 2,5 2,5 53,1
49 1,7 1,7 54,8
72 2,5 2,5 57,3
45 1,5 1,5 58,8
48 1,6 1,6 60,5
55 1,9 1,9 62,4 Page 16



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
85
89
90
Total

55 1,9 1,9 62,4
45 1,6 1,6 63,9
45 1,5 1,5 65,5
39 1,3 1,3 66,8
62 2,1 2,1 69,0
43 1,5 1,5 70,4
51 1,8 1,8 72,2
44 1,5 1,5 73,7
44 1,5 1,5 75,2
54 1,9 1,9 77,1
37 1,3 1,3 78,3
46 1,6 1,6 79,9
70 2,4 2,4 82,3
42 1,4 1,4 83,8
49 1,7 1,7 85,5
45 1,5 1,5 87,0
50 1,7 1,7 88,7
46 1,6 1,6 90,3
31 1,1 1,1 91,3
35 1,2 1,2 92,5
40 1,4 1,4 93,9
16 ,6 ,6 94,5
28 1,0 1,0 95,4
14 ,5 ,5 95,9
19 ,7 ,7 96,6
14 ,5 ,5 97,1
16 ,5 ,5 97,6
16 ,5 ,5 98,1
11 ,4 ,4 98,5

7 ,2 ,2 98,7
9 ,3 ,3 99,1
6 ,2 ,2 99,3
7 ,2 ,2 99,5
3 ,1 ,1 99,6
6 ,2 ,2 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2912 100,0 100,0
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